



组别:H组
 对阵:比利时 vs 阿尔及利亚
 比赛时间:18日 0:00
 比赛地点:贝洛奥里藏特

□王帆 潘毅

巴西世界杯上,除那些夺得过世界杯冠军的球队外,最有可能一鸣惊人的是哪支球队?相比C罗所在的葡萄牙队,更多人的答案是“妖人”云集的比利时队。



比利时队 卢卡库

欧洲红魔 回归世界舞台

“妖人”将施魔法让您开眼

欧洲“红魔”重回世界舞台

H组首轮比赛,比利时队与阿尔及利亚队将在贝洛奥里藏特的米内罗球场交锋,比利时队能延续他们在预选赛中展示的强劲攻防实力吗?阿尔及利亚队是欧洲“红魔”必须闯过的第一关。

比利时队曾是世界杯历史上一股令人敬畏的力量,但过去12年里,比利时队居然连续缺席了3届欧锦赛和2届世界杯。该队这次卷土重来,其砝码是广泛分布于欧洲各顶级联赛球队的骁将,卢卡库、阿扎尔、贾努扎伊……个个是所在球队的中坚力量且“妖”气十足,该队的人员配置令人胆寒。

欧洲区预选赛上,比利时队提前一轮出线,但眼下,主帅维尔莫茨正在为球队伤兵满营、锋线无米下锅而头疼。法甲里尔队的年轻前锋奥里吉耶在几日前的训练中伤到脚踝,被紧急送往医院检查,如果他无法及时归队参加首场比赛,卢卡库就将作为维尔莫茨唯一能倚仗的中锋。中场德布鲁因和后卫维尔马伦也都在训练中出现问题状况,德布鲁因崴了脚,维尔马伦膝盖疼痛。

“北非之狐”当以防守立足

欧洲“红魔”的首个对手是“北非之狐”阿尔及利亚队。阿尔及利亚队阵中仅有寥寥几名球员效力于欧洲顶级联赛,整体实力偏弱。对阵本小组实力最强的比利时队,防守反击是阿尔及利亚队唯一的选择,如果该队摆出铁桶阵,就要看比利时队一干“妖人”破密集防守的耐心和对策了。欧洲“红魔”若能在开场阶段就打破僵局,后面的比赛会轻松很多,如果场面一直僵持,则对阿尔及利亚队有利。

如果在首秀上就从比利时队身上拿到1分,阿尔及利亚队的自信心将得到极大增强,在俄罗斯队或韩国队身上继续拿分继而创造历史也并非痴人说梦了。

(本版图片均为网络图片)

“熊虎”大战一触即发

谁是软柿子场上见分晓



组别:H组
 对阵:俄罗斯 vs 韩国
 比赛时间:18日 6:00
 比赛地点:库亚巴

□本报综合报道

巴西世界杯是韩国队连续第8次世界杯之旅,俄罗斯队则是12年来首次打入世界杯。18日,“北极熊”俄罗斯将与“太极虎”韩国队在库亚巴进行一场对决。由于两队是小组出线名额的直接竞争者,所以这场比赛的结果对于两队能否小组出线至关重要。

世界杯开赛前,俄罗斯媒体曾放出豪言:“韩国队想要进入世界杯16强,只能等奇迹降临了。”对于俄罗斯队来说,韩国队显然是他们眼中的弱队。首次代表韩国队出征世界杯的李镕接受了多家韩国媒体的采访。韩国媒体曾刊发了一篇名为《李镕:战胜俄罗斯是挺进16强的跳板》的报道,显然,韩国队也将俄罗斯队当成了拿分对象。

近日,李镕再次表达了胜利的信念:“与俄罗斯队的比赛至关重要。我们全队上下既兴奋又期待,充满了斗志,我们必须火力全开!”

俄罗斯队上一次出现在世界杯赛场

上,还是2002年的事。球队主帅卡佩罗曾表示,俄罗斯队的目标是打进世界杯八强。调教后防线是卡佩罗的拿手好戏。

有人曾开玩笑说,俄罗斯队中最大的明星就是他们的主教练卡佩罗。本届世界杯,卡佩罗选择了以俄超联赛为班底的球员参赛,阿金费耶夫、扎戈耶夫、日尔科夫等人悉数在列。

俄罗斯队防守稳固,进攻有着不错的效率,对于世界杯的前景,卡佩罗说:“如果你踢得足够出色,那么出现任何惊喜都是有可能的。就像当初没人认为我们会在预选赛中拿到小组第一,但我们做到了。”

(以上均为北京时间)

洛阳社区 bbs.lyd.com.cn

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 摄影 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN
 广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
 注册人数超过55万